
отлично 8

хорошо 8

удовлетворительно 1

неудовлетворительно 0

отлично 12

хорошо 5

удовлетворительно 0

неудовлетворительно 0

отлично 13

хорошо 4

удовлетворительно 0

неудовлетворительно 0

Отчет об итогах изучения мнения потребителей о качестве обслуживания за 2019 год
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6% 

0% 

Полнота и доступность информации о деятельности 
МУП "АЭСК" 

71% 

29% 

0% 0% 

Удовлетворенность обслуживанием 

76% 

24% 

0% 0% 

Компетентность сотрудников, принимающих заявку 


